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Ормуски мореуз је за Иран у сукобу са Сједињеним Државама постао оружје које
није ништа слабије од нуклеарног, изјавио је Дмитриј Медведев, заменик
председника Савета безбедности Русије.

  

  

"Уместо правог нуклеарног оружја, Иран је открио друго оружје које није слабије од
нуклеарног – Ормуски мореуз, који има сложен међународни статус... Мислим да Иран
нема само ово нуклеарно оружје у резерви, већ и термонуклеарно оружје – мореуз Баб
ел-Мандеб, који би могао да се искористи у случају војних сукоба, стварајући ситуацију у
којој би сав превоз нафте и друге испоруке биле блокиране", рекао је Медведев
новинарима, говорећи о резултатима посете Ирану.

  

Блокирајући саобраћај у Ормуском мореузу, Иран је показао своју снагу, нагласио је он.
Када је у питању ситуација у Ирану, оценио да су било какви преговори бољи од
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њиховог одсуства, али да морају нечим да се заврше.

  

"Тренутно су преговори између Сједињених Држава и Ирана завршени потписивањем
меморандума о разумевању. Његова цена је јасна, овај документ не ствара никакве
правне обавезе, али ствара једну ствар – основу за даље преговоре", рекао је Медведев.

  

Напоменуо је да документ наводи низ важних тачака, укључујући ставове страна о
Ормуском мореузу, војној компоненти сукоба, прекиду непријатељстава на суседним
територијама и иранском нуклеарном програму.

  

Међутим, како додаје Техерану и Вашингтону ће бити тешко да постигну договор о
расподели средстава за обнову Ирана.

  

"Сада када имамо документе, почео је рок за постизање неких коначних споразума.
Искрено, мислим да ће овај процес бити изузетно тежак. Постизање договора о низу
питања, укључујући, на пример, расподелу средстава за обнову Ирана, биће изузетно
тешко", рекао је Медведев.

  

Према његовим речима, напад САД на Иран није био изазван ничим. Амерички удари на
Иран док су преговори били у току су жалосна чињеница која говори о томе да је
међународно право уништено, рекао је Медведев.

  

"Иран није представљао никакву претњу за Сједињене Државе. Штавише, био је у
преговорима са америчком делегацијом и постигао је неку врсту споразума. А онда је
издато наређење за напад на Иран. Ово је жалосна чињеница која говори о уништењу
међународног правног система", нагласио је Медведев.

  

Он је подсетио да је изговор за напад био ирански нуклеарни програм, који је дуго био
предмет дебате. Међутим, како истиче, никада није подигнута никаква оптужница, а
"све се своди на неке опште дискусије о томе како поступати са иранским нуклеарним
материјалима".
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Затим се осврнуо на санкције које је Запад увео низу земаља и поручио да оне могу да
разговарају о идеји стварања платформе за супротстављање незаконитим
ограничењима.

  

"Мислим да можемо да разговарамо о идеји стварања неке врсте уговора, или барем
неке врсте платформе, где би државе под санкцијама могле да развију ставове о томе
како да им се супротставе. А можда чак и да уведу контрасанкције. То се односи на
Русију, Иран, а сада је и Кина под санкцијама", рекао је Медведев.

  

Он је још једном подвукао да су све санкције уведене Русији незаконите.

  

(РТ Балкан)
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